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Seria 2. Kombinatoryka

. Udowodnij, ze

(@) ()= (G2 + (%)
) (3) = Sk (’H) (::11), gdzier € Z,1 <r < k.

i=r k—1

Dni urodzin Na zajecia przychodzi n os6b. Jaka jest szansa, ze w tej grupie
dwie osoby urodzily sie tego samego dnia? Ile musi by¢ w grupie os6b, zeby to
prawdopodobienstwo przekroczyto %

Na ile sposobéw mozna rozdaé n nierozréznialnych paczkéw k osobom?

. Zalézmy, ze n rozrdéznialnych kul umieszczono losowo w n komoérkach. Jaka jest

szansa, ze dokladnie jedna komoérka jest pusta?

. W pudetku jest 6 é§rubek dobrych i 2 zle. Jaka jest szansa, ze przy wyborze 4

srubek wybierze sie 3 dobre i jedng zta?

7 52 kart wylosowano 6. Jaka jest szansa, ze wérod wylosowanych kart beda karty
czerwone i czarne?

Z 52 kart wylosowano 13. Jaka jest szansa, ze wsrod wylosowanych kart beda
reprezentowane wszystkie wartosci?

Ile jest réznych rozwigzan réwnania
X1+ Tg + T3+ T4 =25

(a) w zbiorze liczb calkowitych nieujemnych;

(b) w zbiorze liczb naturalnych.
7 jeziora wylowiono 200 ryb, oznakowano je i wpuszczono do wody. Po pewnym
czasie wylowiono 100 ryb, a wsréd nich bylo 8 oznakowanych. Za rozsadng ocene

liczby ryb w jeziorze mozna uznaé liczbe ryb, dla ktorej zrealizowalo sie zdarzenie
o najwiekszym prawdopodobienstwie. Jaka to liczby.

Rozdano 52 karty czterem graczom, po 13 kart kazdemu. Jak jest szansa, ze

(a) kazdy gracz ma asa?
(b) kazdy ma jakiego$ pika?
(c) kazdy gracz ma jaka$ figure?

Ile jest réznych wynikow rzutu n nierozréznialnych kosci.

Przy okraglym stole siedzg dziewczeta i chlopcy. Jaka jest szansa, ze osoby tej
samej pici nie siedzg obok siebie?



13. W Lotto losuje sie 6 liczb z 49. Jaka jest szansa, ze zadne dwie nie beda kolejnymi.

>(3)

15. Rzucono dziesiecioma rozroéznialnymi kostkami. Jakie jest prawdopodobienstwo,
ze wypadnie jednakowa liczba jedynek i szostek?

14. Znalezé wzo6r na



